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Ondersteuning administratie & financiën


Preventieve financiële hulpverlening, diverse talen

Helpdesk Geldzaken:
NL: https://youtu.be/NP9Pe3ZusLQ
EN: https://youtu.be/WIB1s3ag99U
TR: https://youtu.be/RlZHDBGe32E
AR: https://youtu.be/zFCPezwJeCg
PL: https://youtu.be/V9OLZd9O2qs
 
Ooievaarspas: 
NL https://youtu.be/GbfPGEdZxjs
EN https://youtu.be/da1GsxsYSeQ
TR https://youtu.be/8ABIKZ4WMKI
AR https://youtu.be/9qXuoArUJ6c
PL https://youtu.be/_SXlglwHaDw
 
Ooievaarsregelingen: 
NL https://youtu.be/_SzN2nYa2TA
EN https://youtu.be/VU1dhK8WlFc
TR https://youtu.be/YuMS0blBkng
AR https://youtu.be/1UccyVWDBhQ
PL  https://youtu.be/3al2H4ooZA4
 
Bijzondere Bijstand: 
NL https://www.youtube.com/watch?v=LehXe5oy0Ws
EN https://youtu.be/_W2ueQV364U
TR https://youtu.be/dAh7iZXLnec
AR https://youtu.be/QLsYZjygeCo
PL https://youtu.be/X5r6jlUp_vc
 

Gemeente Den Haag 

Budgetbeheer Den Haag
Heeft de mogelijkheden uw problemen wél adequaat aan te pakken. Zo werken wij o.a. nauw samen met meerdere ketenpartners waardoor wij b.v. snel in onderhandeling kunnen gaan met schuldeisers.
Is er sprake van een dreigende crisis? Bijvoorbeeld een dreigende uithuiszetting, afsluiting energie of stopzetten zorgverzekering?
Neem dan zo snel mogelijk contact op en vul het crisisformulier in! Mogelijk kunnen wij u helpen.
Contact - Budgetbeheer Den Haag  
https://www.budgetbeheer-denhaag.nl/

CAV (Stichting) Den Haag (bewindvoering)
Financiële problemen geven vaak stress en zorgen. Heeft u schulden? Is uw financiële situatie uitzichtloos of dreigt deze dat te worden? Wij nemen uw zorgen uit handen en helpen u om uw financiën weer op orde te krijgen. Samen met u zorgen wij voor een oplossing die financiële rust geeft.
Voor wie?
Als u zelf nog wel de verantwoordelijkheid over uw financiën kan dragen, maar wel hulp en advies kunt gebruiken bij het regelen van uw geldzaken.
https://www.stichting-cav.nl/contact/ 
Home - Stichting CAV


Gemeente Den Haag
In onderstaande pagina meldt de Gemeente Den Haag verschillende opties voor hulp bij administratie en geldzaken: 
https://socialekaartdenhaag.nl/ak-subject/post-en-administratie/ waar je kan kiezen uit meerdere opties voor hulp bij administratie en geldzaken.

Fivoor, Materieel & Juridische Dienstverlening
Materieel Juridische Dienstverlening (MJD) adviseert wanneer de financiële situatie niet onder controle is. Vaak staan schulden, een gebrek aan inkomen of stress over financiën een psychische behandeling in de weg. De consulent van MJD adviseert wat de cliënt kan doen om weer overzicht te krijgen in zijn geldzorgen. Hierna gaan we met de cliënt werk maken van de oplossing van zijn geldproblemen.
De afdeling Budget en Beheer levert hulp aan alle cliënten die in behandeling zijn bij een van de afdelingen van Fivoor. Budgetbeheer is het (tijdelijk) uitbesteden van het budget.
Ambulant Centrum Den Haag, forensische polikliniek | Fivoor  
https://www.fivoor.nl/problematieken/financiele-problemen/ 


Haagse Senioren – Ouderenconsulent
Zie overzicht ouderenconsulenten per wijk op https://haagsesenioren.nl/haags-ontmoeten/ 


Helpdesk Geldzaken van Gemeente Den Haag
Diverse locaties, zie
https://helpdeskgeldzaken.nl/ 
Heeft u vragen over geld? Of maakt u zich zorgen over uw geldzaken? Maak dan een afspraak bij Helpdesk Geldzaken. Helpdesk Geldzaken is er voor iedereen met vragen over geld. Een gesprek is gratis en vertrouwelijk en duurt ongeveer 1 uur. Als er meer tijd nodig is, maakt de medewerker een nieuwe afspraak voor u.
www.denhaag.nl/geldzaken
Maak een afspraak met de Helpdesk Geldzaken in uw buurt. Of bel direct voor een afspraak naar (070) 353 61 88, bereikbaar op werkdagen van 8.30 tot 16:30 uur.
Of stuur een e-mail naar helpdeskgeldzaken@denhaag.nl . Vermeld uw telefoonnummer in de mail. Een medewerker belt om een afspraak te maken op een plek bij u in de buurt.
Of loop overdag binnen bij de Advies- en informatiebalie op Spui 70 en Leyweg 813. Kunt u overdag niet langskomen? 
Stadskantoor Leyweg is op dinsdagavond open
Stadhuis Spui is op donderdagavond open van 18:00 uur tot 20 uur.
Het Juridisch loket
Geeft gratis juridisch advies.
Den Haag | Het Juridisch Loket
https://www.juridischloket.nl/schulden-en-incasso/schulden-oplossen/schuldhulpverlening/ 


Humanitas 
Ben je inwoner van Den Haag en je hebt hulp nodig bij het versterken van je financieel-administratieve zelfredzaamheid?
Blijf niet rondtobben, maar laat je helpen. Humanitas Thuisadministratie is er speciaal voor. Een vrijwilliger helpt je je financiële zaken op orde te brengen en op orde te houden. Niet één keer, maar wekelijks.
https://www.humanitas.nl/afdeling/haagland/activiteiten/humanitas-thuisadminstratie-den-haag/?gclid=EAIaIQobChMIoYXj0J_I2QIVq7ftCh3JbQatEAAYASAAEgJ9EvD_Bw 


Kompassie (Stichting)
Stichting Kompassie heeft informatie, kennis en ervaring in huis die u kunnen ondersteunen bij het maken van keuzes of het aanpakken van voor u lastige situaties op het gebied van behandeling, sociale contacten, wonen, leren, financiën, werken en nazorg. 
Contact – Kompassie
https://www.kompassie.nl/ 

[bookmark: _Hlk152239329]Rumi (Stichting)
Zet zich in voor mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt en met een arbeidsbeperking, zodat deze groep zich veilig voelt en optimaal kan presteren. 
Contact – Stichting Rumi 
https://stichtingrumi.nl  
Laagdrempelige hulp bij schulden, budget coaching, hulp bij inzicht krijgen en ordenen van administratie.


Schuldenlab 070
De Gemeente Den Haag werkt samen met publieke en private partners om innovatieve oplossingen voor schulden en armoede te ontwikkelen.
In het Schuldenlab070 werken 28 landelijke, lokale, private en publieke partijen samen. We ontwikkelen gezamenlijk innovatieve oplossingen en aanpakken. Iedereen mag en kan meedoen en meedenken: bedrijven, overheden, vermogensfondsen en banken, maar ook bijvoorbeeld ondernemers, ontwerpers en onderzoekers. Samen bedenken we innovatieve oplossingen en aanpakken op het gebied van schulden en armoede.
Kijk voor meer informatie op Onze ambitie: Schuldenproblematiek slimmer en beter aanpakken | Schuldenlab070

 
SchuldHulpMaatje Den Haag  
Onze aanpak richt zich erop om mensen met financiële problemen in een zo vroeg mogelijk stadium te bereiken en helpen. Dat voorkomt dat schulden onnodig oplopen. Onze maatjes bieden begeleiding en ondersteuning, maar zij nemen nooit de verantwoordelijkheid over. Wanneer er weer overzicht en rust is, leren zij hoe je in de toekomst schuldenvrij kunt blijven. 
  
Heb je hulp nodig? 
https://schuldhulpmaatjedenhaag.nl/ - klik op de grijze knop "ik wil hulp" - vul daar het korte formulier in en we nemen contact op. 
  
Of bezoek een van onze  Inloopspreekuren 
  

Servicepunt XL (Wijkz)
Heb je financiële problemen of dreigt er misschien in de nabije toekomst een probleem? Heb je schulden opgebouwd en kom je daar zelf niet meer uit? Servicepunt XL kan jou helpen bij financiële problemen en maakt het bespreekbaar: gratis en vertrouwelijk.
Wil je graag bellen met ons? Bel naar 070 - 205 22 22.
Om persoonlijk met iemand te spreken op het Servicepunt XL of om een vraag te stellen kun je zonder afspraak bij ons langskomen. Je bent welkom.
Vind hier het Servicepunt XL bij je in de buurt:
https://servicepuntxl.nl/locaties/servicepuntxl/


Stabilum bewindvoering
Raakt u het overzicht kwijt en streeft u naar een financiële administratie die goed op orde is? Met het beschermingsbewind en budgetbeheer bieden wij u een uitkomst, zodat u meer tijd heeft voor de onbezorgde kant van het leven. Wij zijn ons ervan bewust dat problematische schulden veel spanning en onzekerheid met zich meebrengen. Samen werken wij toe naar een stabiel en schuldenvrij bestaan.
Contact | Stabilum
Stabilum | Bewindvoerders     


STEK/Budgetmaatjes 070 
Heb je problemen met je inkomen of heb je moeite om elke maand jouw huur en andere vaste lasten te betalen? Bijvoorbeeld doordat er beslag op jouw inkomen is gelegd of omdat jouw gezinssituatie is veranderd? Bel voor een afspraak. 
Contact 
http://www.budgetmaatjes070.nl/ 


Vadercentrum Adam, inloopspreekuur
Heb je problemen met je inkomen of heb je moeite om elke maand jouw huur en andere vaste lasten te betalen? Bijvoorbeeld doordat er beslag op jouw inkomen is gelegd of omdat jouw gezinssituatie is veranderd? Maak een afspraak via 070 205 24 10.
Contact – HaagseVaders.NL 
https://haagsevaders.nl/ 


WDC Bezuidenhout West
Jan van Riebeekplein 90, 
2595 WS Den Haag. 
Elke dinsdag is er een medewerker van de helpdesk geldzaken in het wijkcentrum Jan van Riebeekplein 90. Een afspraak kan op de volgende manieren worden gemaakt:
· Bel met telefoonnummer (070) 353 61 88, van maandag tot en met vrijdag van 8.30 tot 16.30 uur.
· Stuur een e-mail naar helpdeskgeldzaken@denhaag.nl. Zet in de mail uw telefoonnummer.



WDC Mariahoeve 
Ivoorhorst 155,
2592 TH Den Haag
 070 205 2450.  
Voor hulp bij administratie of geldzaken kun je bellen of binnenlopen op maandag tot en met woensdag van 9 u tot 12:30 u. Soms kan de medewerker bij de balie je meteen helpen, als het iets ingewikkelder is kun je een afspraak maken. 


Wijkz Maatschappelijk werk
Heb je een probleem of zorgen? Kom je er zelf niet uit? Het maatschappelijk werk ondersteunt je bijvoorbeeld bij rouw, eenzaamheid, relatieproblemen of echtscheiding, maar ook bij praktische of financiële vragen. De maatschappelijk werker luistert, begeleidt, adviseert en kan je verder helpen. 
https://wijkz.nl/maatschappelijk-werk-wijkz/

Voor het maatschappelijk werk kan je terecht bij het Servicepunt XL bij jou in de buurt.
https://servicepuntxl.nl/


Gemeente Rijswijk

Gemeente Rijswijk
Het Sociaal Wijkteam biedt onafhankelijke hulp en kortdurende begeleiding aan inwoners van Rijswijk. U kunt met vragen of problemen over werk, financiën, wonen, zorg, gezondheid, dag invulling, vrijwilligerswerk, voorzieningen of de relatie bellen, mailen of binnenlopen. Binnen het team werken diverse organisaties samen. Hierdoor krijgt u snel laagdrempelige en gerichte hulp. 
P. van Vlietlaan 10 (bij het Centrum voor Jeugd en Gezin), 
2285 XM Rijswijk: 
Bel van 09.00 uur tot 17.00 uur naar 070 2196846 of mail sociaalwijkteam@rijswijk.nl  .
Sociaal Wijkteam | Gemeente Rijswijk


Financieel servicepunt Rijswijk 
Financieel Servicepunt Rijswijk - Voor inwoners met financiele vragen. (fsprijswijk.nl)
Het Financieel Servicepunt (FSP) is de plek van gemeente Rijswijk waar inwoners terecht kunnen met vragen en problemen rondom geld. Het FSP ontvangt dan ook de signalen van verhuurders, energiebedrijven, waterbedrijven en zorgverzekeraars als er rekeningen niet betaald worden.

Een voorbeeld:
U betaalt uw rekening niet van uw energiebedrijf. Uw energiebedrijf geeft dit door aan het FSP. Het FSP neemt contact met u op. Dit contact kan op verschillende manieren gebeuren, bijvoorbeeld door middel van een sms-bericht (van het automatische nummer 0970 10 24 10 27), e-mail of een brief. Als wij contact met u hebben kunnen we samen naar een oplossing kijken. Het is geheel vrijblijvend, u kunt aangeven dat u geen hulp wenst. Maar we helpen u juist heel graag. Het kunnen soms al kleine dingen zijn die u weer op de goede weg helpen. Zo zorgen we er samen voor dat uw geldproblemen niet erger worden.

We hopen dat de eerste stap naar hulp makkelijker wordt als u schulden heeft. Dit is namelijk erg belangrijk om te werken aan een oplossing en meer schulden te voorkomen. Wilt u meer weten? 
FSP: 070 326 1955
E-mail algemeen FSP: fsp@rijswijk.nl


Diverse gemeenten
MEE 
https://www.mee.nl/ 
Heb je een hulpvraag voor jezelf of voor een ander? Bijvoorbeeld voor het regelen van zorg en hulp? Een cliëntondersteuner van MEE weet welke voorzieningen er in jouw buurt zijn. Hij of zij kent de wetten en regels om mensen met een beperking te helpen.
Cliëntondersteuning van MEE is gratis en je hebt er geen verwijzing voor nodig. 

Smart met geld
Wil jij graag antwoord op vragen over geld? Ervaar zelf hoe leuk het is om te leren hoe jij smart met geld omgaat!
Geldzaken eenvoudig verklaard (smartmetgeld.nl)


Moneyfit
Moneyfit helpt je graag om op een fitte manier met je geld om te gaan. Heb je een vraag? 
Ben je tussen de 16 en 26 jaar? 
Ga naar www.moneyfit.nl en chat met ons!



Mail je aanvullingen/ veranderingen naar info@haagssteunsysteem.nl o.v.v. Ondersteuning administratie en financiën.
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