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Alternatieve woningen


Ad Hoc
https://www.adhocbeheer.nl/contactpagina  
Professioneel leegstandbeheer - Ad Hoc
Je moet voorgedragen worden.
(Tijdelijk) woonruimte + vastgoedbeheer. 


Alvast
Hoofdvestiging Alvast regio Midden, Zuid-West
Contact - Alvast Leegstandsbeheer - Zekerheid door tijdelijk beheer
https://alvast.nl/antikraak/  
Veel tijdelijke woonruimtes in Rotterdam.
Voorwaarden:
· Minimale leeftijd 18 jaar
· Reguliere dagbesteding door werk en/of studie 
· Inkomen uit loondienstverband of zelfstandige onderneming
· Geen personen met minderjarige kinderen, ook niet als die op een ander adres wonen 
· Geen huisdieren
· Voldoende uitwijkmogelijkheden bij opzegging 
· Sociaal aanpassingsvermogen 
· Verantwoordelijk ingesteld m.b.t. het vastgoed
· Speciale wensen van de eigenaar afgestemd op pand en omgeving


Bewaakt & Bewoond BV 
Landelijke organisatie. Kantoorpanden/loodsen/ateliers. Je wordt gebeld als er een woning in de door jouw aangegeven regio is. Opzegtermijn is 28 dagen van organisatie. Er is inkomen nodig; uitkering kan ook. Is en pré om een beveiligingsachtergrond te hebben. Ze zoeken betrouwbare mensen tussen de 20-50 jaar. Ze zoeken flexibele mensen. Geen minderjarige kinderen. 18+ Hoef niet aangedragen te worden. Aanmelding gaat via formulier op de website. Je schrijft je in voor bepaalde steden. Belangrijk is om onderaan de aanmelding iets over jezelf te vertellen. Je staat voor 6 maanden ingeschreven, daarna verloopt je inschrijving. Er zijn geen kosten aan inschrijving verbonden. 
Contact » Bewaakt en Bewoond
https://www.bewaaktenbewoond.nl


Connect Verhuur
Zoekt u een huis te huur in Zeeland Zuidwest-Nederland?
Bruikleen en tijdelijk verhuur mogelijk. Verschillende voorwaarden hiervoor. Aantoonbaar over een vast inkomen (salaris, uitkering, studiefinanciering) Daarnaast geldt er tevens hoofdelijk een inkomenseis van ca. € 950 netto per maand. U ouder bent dan 18 jaar. U heeft een WA en inboedelverzekering. U bent flexibel en representatief en u heeft verantwoordelijkheidsgevoel. U heeft geen inwonende kinderen. U bent rechtmatig in Nederland en uw mogelijke verblijfsvergunning nog tenminste 3 jaar geldig is. U heeft voldoende beheersing van de Nederlandse taal. U heeft geen verslavingsproblematiek. U heeft geen bewindvoering. U heeft geen negatief huurverleden. Aanmelden door in te schrijven op de website. Een intakegesprek is onderdeel van de procedure om in aanmerking te komen voor tijdelijke woonruimte. Documenten nodig: paspoort, adreshistorie, verhuurdersverklaring, 3 laatste loonstroken, bankafschrift, Inkomensverklaring IBRI. Na drie maanden wordt de inschrijving vernietigd als je geen woning hebt toebedeeld gekregen. 
€ 75,00 inschrijfkosten welke je pas betaald na het afsluiten van de tijdelijke bruikleenovereenkomst. No cure No Pay Afhankelijk van de contractvorm dient er 1 maand borg betaald worden.
Contact Connect Verhuur | Voor al uw vragen en informatie
https://connect-verhuur.nl/ 


Gapph vastgoedbeheer 
Tijdelijke woonruimte (huurwoningen, anti-kraak en campuswoningen)
· Gapph heeft woonruimte in steden, dorpen en afgelegen gebieden verspreid over Nederland. Het actuele aanbod varieert van dag tot dag.
· Met een Mijn Gapph account kun je een jaar lang reageren op al ons online aanbod, je documenten uploaden en je ontvangt het toekomstige aanbod in je mailbox via mail-alerts. Je kunt zelf bepalen voor welke regio en welk type aanbod je alerts ontvangt. Het aanmaken van een account kost € 25,-.
Website Gapph
Voorwaarden woningen antikraak


Kamernet
Ontdek huurwoningen in Den Haag op het toonaangevende onafhankelijke woningplatform van Nederland: Kamernet. Of je nu op zoek bent naar een huurwoning of appartement, bij Kamernet ben je aan het juiste adres. Onze huurwoningen zijn zorgvuldig geselecteerd en worden exclusief aangeboden door particuliere verhuurders, huisgenoten en makelaars.
Kamernet BV, Headquarters: Blaak 555 in Rotterdam, Netherlands. Please note that our office does not have a reception area to answer personal questions. Please use the contact form if you need help using Kamernet.
Huurwoningen in Den Haag | Kamernet 



Livable 
Woningen op basis van tijdelijk beheer (anti-kraak) en tijdelijk verhuur. Ook een project in Spijkenisse en Dordrecht. Woningen/studio’s/studentenkamers. Voor een student MBO niveau 4 (4e. jaar), HBO of WO of afgestudeerd die starter is in de woningmarkt. Livable huisvest hoogopgeleide maatschappelijke jongeren van 18 tot 32 jaar. Je wil je graag vrijwillig inzetten in de wijk waar je woont. Je hebt geen inwonende kinderen onder de 18 jaar. Kosten voor inschrijving is €25,00. Besluit je direct na het intakegesprek geen gebruik te maken van de diensten van Livable, dan ontvang je direct je inschrijfgeld terug. 
Livable - Contact opnemen met Livable - Ruimteoplossingen
https://www.livable.nl


MB275
Huurappartementen Den Haag- Gastvrije community
234 gemeubileerde appartementen met Dakterras, Sportfaciliteit, Nabijgelegen strand
Onze in 2020 gerenoveerde, en volledig gemeubileerde appartementen zijn elk voorzien van een badkamer, moderne keuken met kookplaat, ingebouwde opslagplekken en een queen-size bed. Wil je de ruimte geheel naar jouw smaak inrichten? Geen probleem! We hebben de kamers simpel gehouden, zodat jij de puntjes op de i kunt zetten. Bekijk of je voldoet aan de eisen…!!
Contact | MB275
Bekijk de luxe appartementen in Den Haag van MB275! | MB275


Rent Slam 
Jij geeft aan wat je zoekt qua locatie, slaapkamers, budget etc. door je profiel in te vullen, dan weten wij welke woningen we je moeten sturen. Je kunt 4 zoekprofielen tegelijk activeren.

1000+ huurwebsites worden gescand aan de hand van jouw zoekprofielen

Doordat we de gehele markt analyseren, vinden we veel woningen die niet op verzamelsites zoals Pararius of Funda komen. Dus minder concurrenten en meer woningen voor jou.
Wil je contact opnemen met Rentslam? Dat kan op deze pagina 
Huur je woning met RentSlam, grootste aanbod, snelste service! #1 


Seniorenmakelaar
Rebecca Brekelmans 06 22 37 38 89/ 088 488 70 00
Rebecca.brekelmans@socialeverhuurdershaaglanden.nl 
Aanwezig op ma, di, wo, do
Ouderen die door willen stromen vanuit hun woning naar een andere woning.

Sociale Verhuurders Haaglanden
Team SVH - Sociale Verhuurders Haaglanden
https://www.socialeverhuurdershaaglanden.nl/ 


Socius Wonen
Huisvesting voor jongeren die maatschappelijk vastgoed en kantoren geschikt maakt. Voor jongeren en jonge statushouders. Ook projecten met jongeren en ouderen samen.
Op de webpagina vind je de contactgegevens van al onze locaties in Nederland. Heb je een algemene vraag, of zoek je contact met iemand van ons team op het hoofdkantoor? Gebruik dan het contactformulier.
https://www.sociuswonen.nl/contact/ 
Home - Socius


Stichting Duivenvoorde
Contactgegevens - Stichting Duivenvoorde
https://www.stichting-duivenvoorde.nl/ 
Stichting Duivenvoorde is een kleine woningstichting met het doel het zonder winstoogmerk bieden van huisvesting aan senioren (55+) en/of mensen met een beperking, al of niet gepaard gaande met verzorging en dienstverlening. De woningen zijn geschikt voor redelijk zelfstandig wonen totdat er verpleeghuiszorg wordt geïndiceerd. De woningen zijn geschikt voor uw mogelijke zorgbehoeften tot en met zorgzwaartepakket 4. De stichting heeft 4 woningen die geschikt zijn voor rolstoelgebruikers.


Stichting Koninklijk Woningbouwvereniging 1854
Hofjeswoningen in geheel Den Haag en Rijswijk. U werkt en heeft een betaalde baan. U bent economisch verbonden aan Den Haag, Leidschendam-Voorburg, Rijswijk, Wassenaar (alléén voor de woningen aan de Sir Winston Churchilllaan in Rijswijk ook Wateringen en Delft). U bent alleenwonend (of samenwonend met partner voor tweepersoonswoningen). U inkomen ligt tussen 
€ 1.500,00 – € 2.700,00 bruto per maand voor éénpersoonshuishoudens. Voor tweepersoonshuishoudens tot € 2.900,00 bruto per maand (= gezamenlijke inkomen). Alleen bij het Vincentiushof en De Niespenflat mag het inkomen lager zijn, t.w. vanaf € 1.400,00 (tot € 2.000,00) bruto per maand. U heeft geen huisdieren. Bij sociale huurwoningen (met een huurprijs onder € 950,-) dient huurder zelf bij de gemeente een huisvestingsvergunning aan te vragen. Bij de gemeente van betreffende woning die u gaat huren, kunt u hier meer inlichtingen over inwinnen, 
Het betreft hoofdbewoning. Aanmelding via website. Wordt benaderd via de Stichting. Aan de inschrijving zijn kosten verbonden: deze bijdragen € 25,00. 
Contact - Koninklijke Haagse Woningvereniging van 1854
https://www.hv1854.nl/ 


Stichting Noodopvang Haaglanden
Stichting Noodopvang Haaglanden (stnh.nl)
Aanmelden kan alleen via de afdeling Bijzondere hulpverlening, dienst SZW van de gemeente Den Haag.
T 070 752 73 60


Straatconsulaat
Zie link betreft opties voor contact
Adresgegevens - Straat Consulaat voor dak- en thuisloze mensen in Den Haag 


Villex Vastgoedbescherming BV (Regio Delft & Rotterdam) 
Zie alle informatie en voorwaarden op 
https://www.villex.nl/huurders/blog/antikraak-en-tijdelijke-huur
Vragen via contactformulier op https://www.villex.nl/contact  
Je bent 18 jaar of ouder.
Je hebt geen inwonende, minderjarige kinderen.
Je hebt een dagbesteding (werk of school).
Je hebt een back-upadres waar je heen kunt als het tijdelijk wonen ophoudt.
Je bent je ervan bewust dat het een tijdelijke woonsituatie betreft.
Afhankelijk van de woning kunnen er aanvullende voorwaarden zijn, zoals:
Je hebt geen huisdieren.
Je staat ingeschreven bij een woningcorporatie in de regio.
Je staat ingeschreven bij een onderwijsinstelling.Inschrijfgeld is €25, na intakegesprek mogelijk definitief in te schrijven. 
https://www.villex.nl/ 

Willem Dreeshuis
Het Willem Dreeshuis is van oudsher een verzorgingshuis waar 119 studio’s appartementen in gerealiseerd zijn. Het doel is spoedzoekers op de woningmarkt snel te kunnen voorzien van tijdelijke woonruimte. Er zijn 60 appartementen beschikbaar voor mensen die zijn uitgestroomd uit de maatschappelijke opvang die met een lichte zorgvraag zelfstandig kunnen wonen. Inschrijven: Inschrijfformulier De Huischmeesters: Willem Dreeshuis (jotform.com)

Woongemeenschap Wateringse Hof - Wonen in een groep
https://socialekaartdenhaag.nl/ak-assistance/wonen-in-een-woongroep-21/  
Woongemeenschap Wateringse Hof is een groepswonen-project voor ouderen vanaf 55 jaar in Wateringse-Veld. Er zijn 26 sociale huurwoningen met 4 of 5 kamers. De appartementen worden verhuurd door Staedion.

 
WoonZorg Centra Haaglanden, WZH
Garantwoningen voor ouderen huren
https://www.wzh.nl/wzh/dit-zijn-wij/zorg-en-wonen-bij-wzh/garantwoningen-huren 
Wilt u zelfstandig wonen en gebruik maken van servicediensten en zorgvoorzieningen dicht bij uw woning? Dan is een garantwoning van WZH iets voor u. Woonzorgcentrum Haaglanden heeft op verschillende locaties in Den Haag en Leidschendam-Voorburg garantwoningen in de verhuur.
070 7561600



Mail je aanvullingen/ veranderingen naar info@haagssteunsysteem.nl o.v.v. Alternatieve woningen.
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